Npojekthu 3agatak: [Ae paAu xemuda p?

YueHuum 7. paspeaa cy y OKBUpPY NPOjeKkTHOr 3agaTka ,lae pagm xemmyap?“ aHkeTMpann 99 ocoba
Pa3NMYUTUX TOgMHA CTapocTU. Hajmnahm McnuMTaHMK je Mao cBera YeTUpK roguHe, a HajcTapuju 85
rogmHa.

YueHuum cy NnpuKyn/beHe nogaTke aHanaM3npanu y copteepckom nakeTy Excel Tako WwTo cy Hanpasuam
Tabene u rpaduKke Koje npuKasyjy 3aBMcHOCT 6poja M BpCTe oAroBopa 04 roAMHA CTapoCTy
UCMMTaHMKa.

Oarosopu FoauHe bpoj Oarosopu y
WUCMUTAHUKA cTapocTtu oarosopa npoueHTuma
y nabopatopuju oa 7 no 85 57 58%
y WwKoam on 8 po 48 15 15%
y og3lp074 12 12%
nHayctpmjm/dabpuum
Y UHCTUTYTY 04,40 po 65 2 2%
y anoteum 62 1 1%
y 6oaHMUM oA, 40 po 61 2 2%
ocTano oa 4 po 10 10 10%
YKYMNHO oA 4 po 85 99 100%
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Ha rpaduumma ce moxe BuAeTM Aa 6poj oaroBopa KOjUX MMa HajBuLle jecy Aa Xemuyap pagu y
nabopatopuju, 3aTMM y WKOAN U MHAYCTPUjK. Camo 5 aHKeTupaHux ocoba oz 99 mucne ga xemuyap
pagu y anoteum, UHCTUTYTY U BOAHULUM.

Bp/sio 3aHMM/bMBE 0Ar0OBOPE, NOMYT XeMUYap pPaau y NPMPOAM, HA IMBAAM, HA NMYMNU, Y raparkyu Uau
ONWTUHK, Aana cy aeua yspacta og 4 ao 10 rogmHa, a Mm cmo Ux y Tabenn cBpcTanu y ,,octano”.



